

记者带你征云·品牌

征云集团值得永远托付

本报记者 王玮莹



风平浪静时，他们懂得百事需努力，未雨要筹谋。

风高浪急时，他们敢于激流勇进，勇于浪遏飞舟。

如今，成立14年的征云集团养成了战略定力，聚合了企业动力，形成了企业文化，进而创造了一个个属于自己的奇迹。

疫情、洪水袭来，征云集团与全市人民同呼吸、共命运，捐资捐物100余万元，并向全体员工承诺：不裁一员、稳增工资！彰显了一个企业的担当与责任。

面对波荡起伏的产业形势，征云集团敢拼、敢闯、敢赢，并向社会和购房者承诺：拒绝“烂尾”，保交房！彰显了一个企业的果敢与诚信。

征云集团值得永远托付！一句重千金。

一

春节前夕，记者来到征云·云筑(焦作)项目建筑工地。该项目是河南省重点建设工程项目——焦作数字经济产业园先期规划的高端住宅项目，全城给予厚望。

工地上一片繁忙景象，约300名工人在这里轮番施工，5天时间这里将盖起一层楼。施工负责人自信地说：“高质量交房没问题，购房者可以完全放心！”

目前，该项目部分楼栋已封顶，多数楼栋已达预售节点。看到这样的情形，哪个购房者能不惊喜万分？他们纷纷表示：“买征云的房子，我们放心。”

令购房者惊喜的不只是征云·云筑(焦作)一处项目。在征云·领秀城(沁阳)，该项目一期刚刚交付，购房者就拿到了房产证；在征云·领秀城(武陟)，该项目于去年10月全部如期交房；在新乡，征云·领秀城(新乡)一期项目也于去年12月全面交房。

房地产市场形势风云诡谲，当下多家房地产企业正面临前所未有的困境。而此时，征云集团能够傲然市场，坚决捍卫购房者利益，坚守企业承诺，这本身就是胜利。

保障质量，绝不“烂尾”，如期交房！这是征云集团以企业荣誉凝结的金字招牌，这也是其成立14年来步步为营的法宝。

二

了解征云集团后，许多人或有此一问：征云集团凭什么在短短数年内，便形成了强大的社会感染力、发展向心力？

对社会有大爱，对员工有亲情，这是征云集团企业文化的核心，这是优秀企业的深切情怀。

纵观征云集团十几年来成长路，在为玉树地震灾区捐款捐物的感人现场，在为国土绿化事业运来的35万余株绿树中，在无数贫困学子感恩的眼眸中，大家看到了征云集团温暖的身影。

多年来，该集团已累计捐资捐物2000余万元，积极参与社会公益事业，回报社会，征云集团在爱的道路上从未缺席。

特别是新冠肺炎疫情发生后，征云集团有200余名员工奋战在抗疫一线，有100余万元的爱心物资通过慈善总会、红十字会、定向捐赠等途径，源源不断地“输”入医院、学校、社区、疫情集中隔离点等。

疫情防控进入常态化后，征云集团响应国家“六稳”“六保”政策，迅速组织复工复产。去年7月洪水袭来时，征云集团全力以赴，旗下

社区地下车库无一渗水。

面对疫情、洪水及多变的市場，征云集团仍旧按时足量发放员工工资，没有因疫情、洪水裁掉一名员工，反而加大了招聘力度，为社会提供更多的就业岗位。

这不能不说是一项奇迹般的胜利！

“最美奉献者”“爱心企业”“助力脱贫攻坚爱心助学圆梦先进单位”“河南省特大暴雨抗洪抢险突出贡献单位”……

这些饱含着爱的荣誉，如同“河南双百强”“中原明星企业”等荣誉称号一样，在征云集团的成长历程中熠熠生辉。

三

“融”，是一种胸怀。

成立14年来，征云集团以“融”的姿态开疆拓土，提升影响力。

对社会的责任，叫融入；对员工的深情，叫融化；对握手的合作，叫融合。

正因为一个“融”字，征云集团参与了“一带一路”项目建设中，走出了国门，足迹不断蔓延。

正因为一个“融”字，征云集团才以“成就美好生活”“成就品质建筑”为己任，在金融地产、旅游地产、智慧科技地产等领域全面开花结果，不断创新地产服务新模式。

正因为一个“融”字，征云集团敞开门来办企业，其先后与天福集团、颐高集团等重量级企业强强联合，共荣共进。又与黄河交通学院、焦作大学、焦作师范高等专科学校等大中型院校形成战略合力，共谋未来。

有“融”乃大。

2022年，我们希望征云集团为焦作的发展再次带来惊喜，作出更大的贡献。

上图 征云集团庆祝建党100周年活动，积蓄力量，奋勇前行。

(征云集团供图)

征云在线·闹元宵

征云·云筑(焦作)：

套个新春金圈圈

本报讯(记者王玮莹)农历正月十五，在美丽的运河岸边，挑起一盏灯笼，吃上一碗元宵，应该是一次美好的体验吧？这天，焦作数字经济产业园征云·云筑(焦作)项目销售中心，举办了一次别开生面的“庆团圆，闹元宵”活动。

销售中心工作人员别出心裁地将“套圈圈”游戏变成了“套金蛋”游戏，参与者投中率极高，收获了玩具、灯笼、元宵、盐、旺仔大礼包、纸巾等礼品。拿着“圈”到手的礼物，参与者一个比一个开心。

参与者刘先生为孙子“圈”到了一辆玩具小汽车，他开心地说：“我今天主要是来看看房源，感觉房子位置、户型、周边环境都很好，打算买一套。可没想到还有意外收获，回家小孙子该高兴了。”

征云·云筑(焦作)项目位于市南通路与新安路交会处附近，焦作数字经济产业园内。由河南“双百强”企业——征云集团倾力打造，是焦作市、河南省重点建设工程项目——焦作数字经济产业园内率先崛起的高端住宅项目。

该项目北依南水北调天河公园，西有普济河滨河公园，居于城市双水系、双生态带的核心圈，是征云集团打造的智慧城市标杆项目。现为回馈全市人民，春节期间推出优惠房源，房价每平方米低至6880元。

征云·领秀城(沁阳)：

抢个新春好彩头



本报讯(记者王玮莹)吃元宵、猜灯谜、玩游戏，可是喜度元宵佳节的“三大件”。这不，农历正月十五，征云·领秀城(沁阳)为新老业主备齐了礼物。

“满城桃李争春色！”李女士仰起头，定睛看着灯谜，不得其解。忽然，旁边的邻居已悟出端倪：“‘争’不就是抢吗，‘春’又是一年的打头，难道谜底是‘开抢’？”听了邻居一席话，李女士连忙点头赞同。拿着谜题，来到领奖台，她和邻居一人领了一包元宵。

李女士说：“领奖品不重要，重要的是开心。刚住进新家，邻居们相互不认识，过年也不热闹，通过参加活动，大家都认识了。”

征云·领秀城(沁阳)销售中心的工作人员很贴心。他们为新老业主准备了灯笼、元宵、玩具、旺仔大礼包等各式礼物，还设置了“抢板凳”小游戏，大人小孩都喜欢。

征云·领秀城(沁阳)位于沁阳市太行大道与南环路交会处，居于“三水润沁”的核心区。目前，该项目一期房源已全部售罄，现推出二期新品，有126.24平方米、125.12平方米、130.14平方米等多种房型，新春特惠房源每平方米价格低至3580元，首付5万元即可“领”走阔景洋房。

上图 元宵节活动现场。

本报记者 王玮莹 摄